

Последний спектакль

В воскресенье Новомосковский драматический театр показал последний гастрольный спектакль — драму К. Финна «Задержан на улице». Три недели выступал этот творческий коллектив в Туле, и за это время зрители успели хорошо уз-нать и по достоинству оце-нить мастерство его режиссеров и актеров.

После спектакля представители общественности города от души поблагодарили гостей за их вдохновенное искусство, большую шефскую работу и пожелали им новых творческих успехов. Новомосковцам были преподнесены адрес, почетные грамоты, букеты цветов.

С ответным словом выступила директор Новомосковского театра Е. А. Тюремнова. Она поблагодарила туляков за радушный прием и добрые пожелания.

Гастроли окончены, но ни на один день не прекращается связь театра со зрителями. Он продолжает показывать свои спектакли в домах культуры и клубах нашей области.

П. ЗАЙЦЕВ.

Тулья

КОММУНАРЪ

27.6.1963